
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah   : SMP GAJAH MUNGKUR 6 NGADIROJO 

Mata Pelajaran  : Bahasa Jawa 

Kelas / Semester  : VII /I 

Alokasi Waktu  : 4 x 40 menit 

Standar Kompetensi  : Membaca 

4.  Memahami dan menerapkan pengetahuan ( faktual, konseptual, dan 

prosedural) berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, 

teknologi, seni, budaya terkait dengan fenomena dan kejadian nyata. 

  Kompetensi Dasar                :  

4.1 Membaca puisi. 

Indikator   : 

4.1.1 membaca puisi. 

4.1.2 mengartikan kata-kata yang dianggap sulit 

4.1.3 menjawab pertanyaan tentang isi puisi. 

A. Tujuan Pembelajaran  : 

Siswa dapat menemukan isi dan pesan puisi yang dibaca. 

 

B. Materi Pembelajaran : 

Teks puisi bakul areng, lan kembang heterogenia. 

 

C. Metode Pembelajaran : 

Ceramah 

D. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran: 

• Kegiatan awal  

• Siswa dikondisikan untuk mendengarkan puisi. 

• Kegiatan Inti 

a.  Siswa menemukan isi dari  puisi yan g dibacakan. 

b. Siswa menemukan pesan dalam puisi. 

c. Siswa mengungkapkan pesan dalam puisi. 

d. Siswa mengungkapkan baik / buruk puisi. 

• Kegiatan akhir 

a. Guru memberikan evaluasi dan memberikan penilaian atas hasil 

kerja para siswa. 

 

E. Sumber belajar : 

• Buku paket Padha Seneng Basa Jawa kelas VIII. 

F. Pertanyaan : 

• Tulisen surasane geguritan in g dhuwur lan rembugen karo kanca-kancamu! 

G. penilaian : 

• Tehnik   :  Tes lisan 

H. Tugas 

• Buatlah teks geguritan dengan tema pendidikan. 

 



                   Ngadirojo, 13 Juli 2020   

Mengetahui :         

Kepala Sekolah                           Guru Mata Pelajaran     

 

 

 

ENDANG HERININGSIH,S.E        ARRA ZZAQ PRIYADITA, S.Pd  
 


